

Вырезка из газеты

ЛИТЕРАТУРНАЯ
ГАЗЕТА

21 МАЯ 1957.

г. Москва

Газета №

«МОРСКАЯ ДУША» В ЭФИРЕ

РАССКАЗЫ Леонида Соболева «Морская душа» давно уже владеют сердцами миллионов читателей. Это книга-песнь о мужестве и героизме бесстрашных советских моряков. Но вот «Морская душа» развернулась во всю свою ширь и в эфире. Недавно транслировалась радиопостановка рассказов «Поивычное дело», «Соловей», «2-У-2», «Своевременно или несколько позже...» и «Голубой шарф» (режиссер М. Баташов).

С огромным интересом воспринималась эта передача. Удачен сценарий Игоря Кунгурцева и по выбору рассказов, и по композиции. И самое ценное — сохраняется ощущение целостности произведения, в котором живут так хорошо знакомые нам соболевские герои.

В радиопостановке участвовали народные артисты СССР А. Грибов и М. Прудкин, артисты Н. Алексеев, В. Ваньшев, В. Комратов, А. Кочетков, И. Охупин, В. Пешкин, А. Потапов, Э. Тобольцев и А. Харитонов. В массовых сценах были заняты артисты столичных театров. Коллектив исполнителей талантливо передал самую суть рассказов, философию нашего времени — времени массового героизма. Великолечно, без малейшей фальши и аффектации звучал текст — богатая красками, сочная речь героев. Этому во многом способствовало проникновенное чтение от автора народного артиста СССР А. Грибова, где счастливо сочетались мастерство и талант актера с талантом и мыслью писателя.

Б. ДЯКОВ